

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

我的妈妈

平城区45校六(11)班 王睿

我的妈妈是一个追求完美的人，她做什么事情都要做到最好。她每天都化着得体的淡妆，棕色的短发梳得一丝不乱；她穿的衣服总是简洁得体，没有一点褶皱。

妈妈不仅对外表追求完美，而且对生活也是如此。每天早上，妈妈都会帮我整理床铺。她一边整理，一边唠叨着：“你这孩子，睡过的床也太乱了。”她一点点拉动床单，刚刚还皱巴巴的床单一下子就平整了。接着，她将放在一边的枕头摆放整齐，把原本团在一起的被子展开，用手左一下、右一下地抚平被子上的褶皱。最后，她再次检查每一处细节，当床铺整理得十分整齐时，才舒展开微皱的眉头，满意地笑了。

在妈妈的精心打理下，家里每天都是干净整洁的，尤其是厨房，油烟机、煤气灶、洗碗池都被妈妈擦得干净锃亮。有一回，妈妈不在家，我和爸爸一起做晚饭。等妈妈回来后，看到厨房弄得一团糟，眉头紧皱，脸上顿时乌云密布：“你俩做一顿饭，厨房乱得不成样子了，灶台上全是油和水，调料瓶也乱放。”说完，妈妈开始收拾“残局”。不一会，凌乱的厨房就变得整洁干净了。

这就是我的妈妈，一个完美主义者，我爱我的妈妈。

校园秋语

平城区14校三(1)班 史张诗澜

金秋时节，天高云淡。秋姑娘带着魔术棒，悄悄地给大地换上了新装。你瞧，秋姑娘已悄悄地来到了我们的校园。

秋天的校园犹如一幅赏心悦目的图画，它将美丽带给我们。秋风吹来，一片片树叶纷纷落下，那样子时而像荡秋千，飘飘悠悠；时而又像快活的燕子，缓缓下落。落叶是秋季不可缺少的风景，如同一个个美丽的音符，随着风的节奏，跳跃着、旋转着，演奏出属于秋天的乐章。小路两旁堆积的厚厚落叶，一步一步踩上去发出轻微的“沙沙”声，给枯燥的学习生活增添了

不少乐趣。远处，几位小同学正在收集落叶，准备夹进日记本里做标本。还有的同学在操场上奔跑着、欢笑着，秋风把琅琅读书声送到操场，仿佛在轻声地告诉我们，秋天就在我们身边。

秋天的雨独具特色。秋雨淅淅沥沥地下着，它如春雨一般，柔和地打落在校园的每一个角落。“嗒、嗒……”秋雨落在了屋檐、树叶、小草上，像是配上了一首优美的曲调。经过一场秋雨的洗涤，原本淡雅的校园，似乎又明亮了几分，空气也更加清新。

校园里，有倾诉不完的诗情画意，只要你细细去找，就一定会发现它的美。我爱我的校园，更爱校园的秋天。

公园里的四季

平城区御河小学三(4)班 黄霄远

我家小区对面有一个公园，那里一年四季景色宜人。

春天，公园里冰雪融化，万物复苏。小草无声无息地探出头，呼吸着清新的空气。树木抽出新的枝条，长出了嫩绿的叶子。柳树摇着绿色的长辫子，跳起欢快的舞蹈，到处都是一片生机勃勃的景象。人们在空地上放起风筝，感受着春的气息。

夏天，公园里枝繁叶茂，绿树成荫。各种花儿竞相开放，蝴蝶在花丛中翩翩起舞。一棵棵大树就像一把把遮阳伞，大人们坐在树荫下乘凉、聊天、下棋，小朋友们喜欢在树荫下追逐嬉戏，真是热闹。

秋天，公园里枯叶飘落，纷纷扬扬。阵阵秋风吹来，湖边的垂柳在风中起舞，柳絮纷纷飘落下来，宛如一位窈窕女子正和着音乐漫步。树叶轻轻地从树上落下，投入大地的怀抱。金黄的落叶铺满地面，像一块巨大的金色地毯，映衬着蓝天白云，让人感到宁静而美好。

冬天，公园里银装素裹，雪花飞舞。大雪飘飘洒洒，给大地穿上了银白色的外衣。树枝上结了几条长长的冰凌，就像小娃娃的辫子。还有一些冰块嵌在树干凹进去的地方，像几颗晶莹剔透的钻石，漂亮极了。湖面结了一层厚厚的冰，形成了一个天然的滑冰场，人们在这里体验着冰雪运动带来的乐趣。

如诗如画的公园，不论何时，都有其独特的美，何时都会让你不虚此行。

西湖美景

平城区45校六(5)班 马立坤

自从学了《西湖》这篇课文后，我的心中便对西湖充满了无限向往。暑假里，我随着爸爸妈妈一睹西湖的美景。

来到西湖边，向远处望去，阳光下，碧波粼粼，闪烁着金色的光芒，好像镶上了一颗颗宝石。近处则是一波又一波的浪花，不时拍打着岸边，发出轻微的声音。

沿着小径前行，我们来到了花港观鱼的最佳地点。只见鱼儿在水里自由自在地游着，它们一会儿互相追逐，一会儿伏在水底，一会儿又冒上来吐几个泡泡。我把买来的鱼食扔进湖里，鱼儿从四面八方聚拢来，争先恐后地拥上来争抢着，看得人眼花缭乱。

随着游人的脚步，我们坐船来到了苏堤。苏堤像飘在西湖上的一条绿绸带，堤上杨柳成荫，长长的枝条亲吻着水面，香樟树伸展开繁茂的枝叶，在游人头顶搭起天然凉棚。宽阔处，绿荫丛中还掩映着飞檐翘角的凉亭，人们在凉



亭里纳凉。堤上有好几座单孔石拱桥，石桥与水中的倒影形成了好看的月洞门，不时有小船从桥下穿过，让人浮想联翩。

我们从苏堤来到了曲院风荷景点。一进曲院风荷的大门，我就迫不及待地穿过铺着鹅卵石的林荫小道，绕过绿草如茵、争奇斗妍的花坛，直奔湖边。湖边，水波潋滟、莲叶田田，挨挨挤挤的荷叶青翠欲滴，圆润的露珠闪烁着光芒，阳光在上面舞蹈，微风在上面歌唱。清风徐来，荷香阵阵，真是美不胜收。

西湖景区，真是太美了，令人流连忘返。

